



Carta de menús Mundaka Hostel Sports Cafe

https://carta.menu Santa Katalina 1, Mundaka, Spain +34688849434 - http://www.mundakahostel.com/







Un extenso menú de Mundaka Hostel Sports Cafe de Mundaka con todos los 16 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. El local también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y tomar algo si el clima es bueno, y en los locales accesibles también llegan invitados con silla de ruedas o con discapacidades fisiológicas. Lo que no le gusta a Владимир de Mundaka Hostel Sports Cafe: El lugar más terrible en el que he estado. La calefacción no se enciende, es terriblemente fría como fuera, está sucia, no es realista dormir en un resfriado, igual que en la calle. Cerca del gimnasio, donde es constantemente ruidoso. Servicio: 1 Atmósfera: 1 leer más. Si necesitas algo rápido, recibes en el Mundaka Hostel Sports Cafe de Mundaka finas comidas rápidas recetas como a ti te gusta, preparadas frescas para ti en poco tiempo, Paraeldesayuno se ofrece aquí un abundante brunch. Después de comer (o mientras lo haces) tienes la opción de también relajarte en el bar con una bebida alcohólica o sin alcohol, Además, la carta de bebidas en este lugar es excepcional y ofrece una considerable y completa selección tanto de cervezas locales como internacionales, que definitivamente vale la pena probar.

Carta de menús Mundaka Hostel Sports Caf

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Snacks

CROQUETAS

Salsas

SALSA SALSA

Refrescos

JUGO

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Restaurant Category

BAR

Este tipo de platos se sirven

HAMBURGUESA

PEZ

PASTA

Ingredientes utilizados



HONGOS QUESO

CARNE DE RES

CARNE MARISCOS

Carta de menús Mundaka Hostel Sports Caf



Santa Katalina 1, Mundaka, Spain Horario de apertura: Lunes 09:00-22:30 Martes 09:00-22:30 Miércoles 09:00-22:30 Jueves 09:00-22:30 Viernes 09:00-00:30 Sábado 09:00-00:30 Domingo 09:00-22:30 違gallery image

Hecho con carta.menu